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ACTA No.2 
 
 
 
EN LA CIUDAD DE NOGALES, SONORA, MEXICO, EL DIA 18  
(DIECIOCHO) DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2006 (DOS MIL SEIS), SIENDO 
LAS 11:00 HRS. (ONCE DE LA MAÑANA) EN LA SALA DE JUNTAS DE 
LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, SE REUNIERON LOS MIEMBROS DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO, PARA CELEBRAR UNA SESION 
EXTRAORDINARIA, CON FUNDAMENTO EN LAS DISPOSICIONES 
CONTENIDAS EN LOS ARTICULOS 39, 40, 50, 51, 52, 54, Y DEMAS 
RELATIVOS DE LA LEY No. 75 DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN 
MUNICIPAL, 43, 44 Y 45 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL H. 
AYUNTAMIENTO, SIENDO PRESIDIDA POR EL C. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB, PRESIDENTE CONSTITUCIONAL, 
DESARROLLANDOSE CONFORME A LA SIGUIENTE: 
 
 

ORDEN DEL DIA: 

 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA. 
 
II. DECLARATORIA RELATIVA AL QUORUM LEGAL. 
 
III. APERTURA DE LA SESION POR EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL. 
 
IV. LECTURA APROBACION EN SU CASO DEL  ACTA No. 1 

CORRESPONDIENTE A LA SESION CELEBRADA EL DIA 16 DE 
SEPTIEMBRE, DE 2006, DE CONFORMIDAD CON LA DISPOSICION 
CONTENIDA EN EL ART. 56 DE LA LEY No. 75 DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACION MUNICIPAL. 

 
V. PRESENTACION EN SU CASO, DE LOS CANDIDATOS A JEFE DE 

LA POLICIA Y PREVENTIVA MUNICIPAL PARA EL PERIODO 2006-
2009. 

 
VI. TOMA DE PROTESTA AL JEFE DE POLICIA MUNICIPAL, PARA EL 

PERIODO 2006-2009. 
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VII. PRESENTACION Y APROBACION EN SU CASO DE LOS 
CADIDATOS A SUBJEFE DE POLICIA PREVENTIVA MUNICIPAL, 
PARA EL PERIODO 2006-2009. 

 
VIII. TOMA DE PROTESTA AL SUBJEFE DE POLICIA PREVENTIVA 

MUNICIPAL, PARA EL PERIODO 2006-2009. 
 

IX. CLAUSURA DE LA SESION. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB: QUEREMOS HACERLE UNA 
ATENTA INVITACION EL DIA DE HOY A LAS CINCO DE LA TARDE, EN 
EL AUDITORIO DE OOMAPAS QUEREMOS COMPARTIR CON TODO EL 
EQUIPO DE PRIMERO Y SEGUNDO NIVEL DE LA ADMINISTRACION 
MUNICIPAL Y DE LOS REGIDORES, ALGUNOS DE LOS  
FUNDAMENTOS IDEOLOGICOS CON LOS QUE HEMOS MOTIVADO 
ESTE PROYECTO, NOS SON ACUERDOS, UNICAMENTE 
PRESENTARLES UN POQUITO DE, UNA RADIOGRAFIA DE LOS QUE 
NOS MOTIVA Y SABER EL POR QUE DE LAS ACCIONES QUE VAMOS A 
IR TOMANDO PAULATINAMENTE COMO ESTAN ORIENTADAS, COMO 
ESTAN SOPORTADAS, ES VAYA UNA REUNION DE IDENTIFICACION 
IDEOLOGICA, FILOSOFICA, ENTONCES CREO QUE NO HABRIA 
PROBLEMA EN EL AUDITORIO DE OOMAPAS, AUNQUE NO SE HA 
DADO LA TRANSICION TODAVIA EN EL ORGANISMO POR CUMPLIR, 
EN CASO DE QUE SE MODIFICARA SEÑALARIAMOS OTRO PUNTO, 
PERO YO CREO QUE, PUESTO QUE VA A SER PRESTADO EL 
AUDITORIO, NO DEBERA SER PROBLEMA, AUDITORIO DE OOMAPAS, 
CINCO DE LA TARDE DURACION APROXIMADA HORA Y MEDIA Y ES 
UNICAMENTE PLATICAR SOBRE LA IDEOLOGIA CON LA QUE 
QUEREMOS IR RIGIENDO NUESTRAS ACCIONES DURANTE ESTOS 
TRES AÑOS.- COMO SE ESCUCHA POR ALLA POR ATRÁS REGIDOR 
MARTINEZ, BIEN. 
 
 
COMPAÑEROS REGIDORES, SINDICO PROCURADOR MUNICIPAL Y 
CIUDADANO SECRETARIO, LES AGRADEZCO MUY SINCERAMENTE 
QUE HAYAN ATENDIDO LA CONVOCATORIA Y ESTEN PRESENTES EN 
ESTA SESION EXTRAORDINARIA QUE LLEVAREMOS A CABO EN ESTA 
SALA DE CABILDO, QUE SE REGIRA BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL 
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DIA QUE PONGO A CONSIDERACION DEL H. CABILDO PARA SU 
APROBACION EN SU CASO. 
 
 
EL C. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO, PROCEDE A LA LECTURA DE LA MISMA.- 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA DEL ORDEN DEL DIA, EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL, MANIFIESTA: SOLICITO APROBACION DEL 
ORDEN DEL DIA, LEVANTANDO LA MANO, POR FAVOR. 
 
 
EN ESTE MOMENTO EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, 
PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: ES 
APROBARDA  POR UNANIMIDAD. 
 
 
UNA VEZ APROBADO EL ORDEN DEL DIA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL MANIFIESTA: GRACIAS, CREO QUE PRIMERO DEBIERA 
VER PREGUNTADO SI NO HABIA NINGUNA OBJECION,  
DISCULPENME, ESTAMOS APRENDIENDO.- UNA VEZ PASADA LA 
LISTA DE ASISTENCIA,  EXISTE QUORUM LEGAL, POR LO TANTO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC 
GALINDO DELGADO: VAMOS A PASAR LISTA NO?.- EXPRESA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: OKEY. 
 
 
ESTUVIERON PRESENTES EN LA  SESION  EL  C. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB Y LOS CC. JOSE RUBEN GRIJALVA, NORA LILY 
GALINDO LOPEZ, CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA FERNANDEZ, 
BLANCA ISIS MORALES DE LARA, MIGUEL ANGEL HERRERA 
SANDOVAL, ELSA MORALES CARRILLO, JUAN PABLO GUTIERREZ 
CARDENAS, MIGDELINA RUBIO LOPEZ, EDUARDO ALCANTARA 
CASTELO, ORALIA MONTSERRAT VARELA BARRERA, RAFAEL 
PACHECO REYES, JOSE ENRIQUE COTA RUIZ, LUIS RAMIRO 
RODRIGUEZ CARREÑO, MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ, 
HUMBERTO AGUAYO SALAZAR, CARMEN CONSUELO MARTINEZ A LA 
TORRE, BERNARDO MARTINEZ MORALES, ALMA DELIA RIVAS 
SANDOVAL, ALBERTO GALLEGOS CERVANTES, AURORA 
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BUSTAMANTE HERNANDEZ, ASI COMO LOS CC. AGUSTIN VARELA 
OROZCO Y ARQ. DAVID CUAHUTEMOC GALINDO DELGADO, SINDICO 
MUNICIPAL Y SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, 
RESPECTIVAMENTE.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, 
INFORMA: BIEN, CONTAMOS CON LA PRESENCIA DE LOS VEINTIDOS 
INTEGRANTES DEL CABILDO POR LO QUE TENEMOS QUORUM 
LEGAL. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: BIEN, EXISTIENDO QUORUM LEGAL POR LO 
TANTO, DECLARO INSTALADA ESTA SESION EXTRAORDINARIA, Y 
PASAREMOS A DESAHOGAR EL PRIMER CUATRO DEL ORDEN DEL 
DIA, QUE ES LECTURA Y APROBACION EN SU CASO DEL ACTA No. 1 
CORRESPONDIENTE A LA SESION CELEBRADA EL DIA 16 DE 
SEPTIEMBRE, DE 2006, DE CONFORMIDAD CON LA DISPOSICION 
CONTENIDA EN EL ART. 56 DE LA LEY No. 75 DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACION MUNICIPAL.- APROBACION DEL ACTA No. 1.- 
PONGO A SU CONSIDERACION EL LEER UNICAMENTE LOS 
ACUERDOS Y SI EXISTE OTRA PROPUESTA PARA VOTARLA EN 
COMPETENCIA FAVOR DE EXTERNARLA, SINO PARA PASAR A VOTAR 
LA PROPUESTA DE LEER UNICAMENTE LOS ACUERDOS, NO HAY 
OTRA MUY BIEN.- ENTONCES SOLICITO APRUEBEN LA LECTURA 
UNICAMENTE DE LOS ACUERDOS MEDIANTE LEVANTAR LA MANO.- 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, PROCEDE AL CONTEO DE  
LA VOTACION, E INFORMA: ES APROBADO POR UNANIMIDAD.- EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL EXPRESA: MUCHAS GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO UNO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, SE LEAN LOS PUROS ACUERDOS 
CORRESPONDIENTES AL ACTA No.1, LEVANTADA CON MOTIVO DE  
LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA 16 (DIEZ Y SEIS)  
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2006 (DOS MIL SEIS).- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO 
DELGADO MANIFIESTA: MUY BIEN, PONEMOS A SU CONSIDERACION 
LA APROBACION DE LOS ACUERDOS QUE COMPONEN EL ACTA No. 1 
DEL 16 DE SEPTIEMBRE, EL PRIMERO HAY ALGUN COMENTARIO AL 
RESPECTO O ALGUNA SUGERENCIA?.- DE NO HABERLA LES 
AGRADEZCO LEVANTEN SU MANO EN SEÑAL DE APROBACION DEL 
ACTA.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, PROCEDE AL CONTEO DE  LA 
VOTACION, E INFORMA: SON APROBADOS POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DOS.- SON DE APROBARSE COMO SE APRUEBAN 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LOS ACUERDOS TOMADOS EN LA 
SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA 16 (DIEZ Y SEIS) DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2006 (DOS MIL SEIS).- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE. 
 
 
SE PASA AL PUNTO V DEL ORDEN DEL DIA: PRESENTACION EN SU 
CASO, DE LOS CANDIDATOS A JEFE DE LA POLICIA Y PREVENTIVA 
MUNICIPAL PARA EL PERIODO 2006-2009. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: TENEMOS A BIEN PRESENTAR A USTEDES 
LA TERNA COMPUESTA POR MIGUEL SESMA QUIBRERA, ADALBERTO 
SOTO ESQUER Y ARTURO RAMIREZ CAMACHO, MISMOS QUE 
SALIERON CON LAS TRES CALIFICACIONES LIGERAMENTE MAS 
SOBRESALIENTES DE LA REVISION QUE SE HIZO DE TREINTA Y 
NUEVE EXPEDIENTES POR PARTE DEL COMITÉ DE PARTICIPACION 
CIUDADANA EN SEGURIDAD PUBLICA, CONTEMPLADA EN EL 
ARTICULO 29 DE LA LEY DE SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO DE 
SONORA, COMO UN ORGANO DE ASESORIA PARA LA 
ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL EN MATERIA DE SEGURIDAD 
PUBLICA, POR LO TANTO, LE PIDO AL CIUDADANO SECRETARIO SE 
SIRVA LEER EL CURRICULUM DEL PRIMER PROPUESTO, QUE ES 
MIGUEL SESMA QUIBRERA. 
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EL C. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO, SE DISPONE Y DA LECTURA DEL 
CURRICULUM DEL C. MIGUEL SESMA QUIBRERA, MISMO QUE 
QUEDARA ANEXO AL APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION. 
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA INTERVIENE EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOB: A CONTINUACION 
DAMOS LECTURA AL SEGUNDO CURRICULUM, DEL LIC. ADALBERTO 
SOTO ESQUER. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, SE DISPONE Y DA LECTURA DEL  
CURRICULUM DEL C. LIC. ADALBERTO ESQUER SOTO, MISMO QUE 
QUEDARA ANEXO AL APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION. 
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, 
MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB MANIFIESTA: BIEN, 
PROCEDEMOS A LA LECTURA DE EL CURRICULUM DEL C. ARTURO 
RAMIREZ CAMACHO. 
 
 
EL C. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, SE DISPONE Y 
DA LECTURA DEL CURRICULUM DEL C. LIC. ARTURO RAMIREZ 
CAMACHO, MISMO QUE QUEDARA ANEXO AL APENDICE 
CORRESPONDIENTE A ESTA SESION. 
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, 
ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO MANIFIESTA: MUY 
BIEN, ALGUNA OBSERVACION PREVIA A LA VOTACION O ALGUNA 
PREGUNTA?. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO 
SALAZAR: YO NOMAS QUISIERA SABER, EN BASE A LA LEY DE 
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GOBIERNO Y ADMINISTRACION PUBLICA, EN EL ARTICULO 85, 
FRACCION VI, SON PROPUESTA EMANADAS DE USTED O DE QUIEN?. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB RESPONDE: EL METODO QUE ESTAMOS ESCOGIENDO 
POR DECIR MI PROPUESTA, ES UNA CONSULTA CIUDADANA, LA LEY 
ME DA LA FACULTAD DE HACER LA PROPUESTA, YO COMPARTI LA 
DECISION CON LOS CIUDADANOS, PERO TIENE QUE VAYA EL 
RESPALDO LEGAL DE SER MI PROPUESTA, NO PUEDE SER 
PROPUESTA DE OTRA ENTIDAD DIFERENTE. 
 
 
EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO SALAZAR: EXPRESA: TODO 
ESTO SE DEBE A LA IMPORTANCIA DE LO QUE SE VA A DECIDIR, LA 
PIEDRA ANULAR, EL PROBLEMA MAS FUERTE EN NOGALES ES LA 
SEGURIDAD PUBLICA, ENTRE OTROS, AQUÍ SE MENCIONA EN EL 
CURRICULUM VARIOS CARGOS, VARIAS ASIGNACIONES, VARIOS 
CURSOS, MAS, SIN EMBARGO, O SEA NO SE ANEXA NINGUN 
DOCUMENTO QUE SE LE PUEDA DAR AL MISMO, ENTONCES SI MI 
DUDA ES, NO SE DONDE SE HAYA TOMADO ESOS CURSOS, PORQUE 
NO SE NOS ESTA PROPORCIONANDO LA INFORMACION PARA 
CONSTATAR SU VERACIDAD, POR OTRO LADO, EN LA 
CONVOCATORIA QUE DICE DEL 11 DE AGOSTO, EN DONDE VIENEN 
LOS REQUISITOS PARA ESTO, DICE UNA DE LAS COSAS QUE TENGO 
DUDA DICE CONOCIMIENTOS GENERALES Y DICE TENER MINIMO 
CONOCIMIENTO DEL ISO 2001-2000, QUE ES LA CALIDAD, EN 
NINGUNA PARTE DEL CURRICULUM LO MENCIONA, ENTONOCES 
VUELVO A LO MISMO DADO A LA IMPORTANCIA DE LA DESIGNACION 
A MI ME GUSTARIA, DESPUES NOS PROPORCIONARAN TODAS ESAS 
CONSTANCIAS DE ESTUDIOS DE LOS CURSOS QUE TOMARON DE 
ESTAS PERSONAS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: CUENTE CON ELLO, ME PARECE MUY 
CORRECTA SU SOLICITUD. 
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EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO EXPRESA: SEÑOR PRESIDENTE, BASANDOME EN  LA LEY 
DE SEGURIDAD PUBLICA QUE MENCIONA EL ARTICULO 80, EL 
ARTICULO 79 DE ESTA MISMA LEY DE SEGURIDAD PUBLICA, YO HICE 
UN ANALISIS EN CADA UNO DE LOS EXPEDIENTES E HICE UNA SERIE  
DE OBSRVACIONES DE LAS MISMAS, NORMALMENTE LA PERSONA 
QUE SE VA A NOMBRAR ES DE GRAN IMPORTANCIA PARA LA 
COMUNIDAD, TAMBIEN LA CALIDAD DE LOS MISMOS, MUCHAS 
VECES EL POLICIA NO TIENE CONOCIMIENTOS Y TRATA MAL AL 
PUBLICO, ES IMPORTANTE SER AMABLE.- SUPONIENDO UNA 
PERSONA NOS LLEGO CON UN DOCUMENTO BASICO, QUE DIGA QUE 
DEFINITIVAMENTE NOSOTROS VAMOS HABLAR DE ESO, REALMENTE 
PARA MI MANERA DE PENSAR, EN UN CRITERIO PERSONAL LA 
PERSONA QUE PUEDE REUNIR EL PERFIL ADECUADO, ES ARTURO 
RAMIREZ, DEFINITIVAMENTE CUMPLE CON EL ARTICULO 80 DE ESTA 
LEY, QUE SE ACERCA MAS A PRESTAR UN MEJOR SERVICIO A LA 
COMUNIDAD. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: SE AGRADECE SU COMENTARIO, ALGUN 
OTRO COMENTARIO, OBSERVACION?.- LAS PERSONAS QUE ESTEN A 
FAVOR DE LA DESIGNACION DEL CIUDADANO MIGUEL SESMA 
QUIBRERA, SIRVANSE LEVANTAR LA MANO, POR FAVOR. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION, E INFORMA: 12 VOTOS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: BIEN, LAS PERSONAS QUE EMITAN SU VOTO 
A FAVOR DEL LIC. ADALBERTO SOTO ESQUER, SIRVANSE LEVANTAR 
LA MANO. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO,  PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION,  E INFORMA: NO HAY NINGUNO. 
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB, MANIFIESTA: BIEN, LAS PERSONAS QUE EMITAN SU VOTO 
A FAVOR DEL LIC. ARTURO RAMIREZ CAMACHO, SIRVANSE 
LEVANTAR LA MANO. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION,  E INFORMA: 10 VOTOS. 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO TRES.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR MAYORIA DE VOTOS, QUE EL C. LIC. MIGUEL SESMA QUIBRERA, 
SEA EL JEFE DE LA POLICIA PREVENTIVA MUNICIPAL, PARA EL 
PERIODO 2006-2009.- COMUNIQUESE A OFICIALIA MAYOR Y AL C. 
TESORERO MUNICIPAL, PARA SU CONOCIMEINTO Y EFECTOS.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE. 
 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC.  MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: BIEN, CON UNA VOTACION DE 12 VOTOS A 
FAVOR DE MIGUEL SESMA QUIBRERA, 10 VOTOS A FAVOR DE 
ARTURO RAMIREZ CAMACHO, Y NINGUN VOTO A FAVOR DE 
ADALBERTO SOTO ESQUER, POR UN ESCASO DE DOS VOTOS, SE 
HACE LA DESIGNACION, SE ENTIENDE EL TRUNFO DE MIGUEL 
SESMA QUIBRERA EN ESTE CONTEO PARA EL PUESTO DE JEFE DE 
POLICIA Y TRANSITO MUNICIPAL, QUE ES EL TERMINO QUE 
CONTEMPLA LA LEY, BIEN PROCEDEMOS A LA TOMA DE PROTESTA. 
 
 
MIGUEL SESMA QUIBRERA.- PROTESTAIS USTEDES CUMPLIR Y 
HACER CUMPLIR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 
UNIDOS MEXICANOS, LA DEL ESTADO DE SONORA Y LA LEY No. 75 
DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL, LAS LEYES QUE DE 
ELLAS EMANEN Y, DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE  CARGO 
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DE JEFE DE LA POLICIA PREVENTIVA MUNICIPAL,  VELANDO POR EL 
BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN, DEL ESTADO Y DEL 
MUNICIPIO?. 
 
A LO QUE EL INTERPELADO CONTESTA: “SI PROTESTO”. 
 
SI ASI L0 HICIERE QUE LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO, SÉ L0 
RECONOZCA. 
 
SI NO, SÉ L0 DEMANDE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB CONTINUA: PARA DESAHOGAR EL PUNTO SIETE DEL 
ORDEN DEL DIA, PRESENTANCION Y APROBACION EN SU CASO DE 
LOS CANDIDATOS A SUBJEFE DE POLICIA PREVENTIVA MUNICIPAL, 
PARA EL PERIODO 2006-2009, SON LAS MISMAS PERSONAS QUE 
TERMINARON CON ESA PUNTUACION, CON LA EXCEPCION DE QUE 
EN ESTE CASO MIGUEL SESMA, NO ENTRARIA AL COMPUTO POR 
HABER SIDO YA DESIGNADO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO: MI PROPUESTA MAS QUE NADA ME GUSTARIA QUE 
QUEDARA COMO SUBJEFE DE POLICIA, LA PERSONA QUE QUEDO 
CON MAS NUMEROS DE VOTOS AL PRIMERO QUE VIENE SIENDO EL 
LICENCIADO.- INTERVIENE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: ARTURO 
RAMIREZ.- CONTINUA LA C. REGIDORA: ARTURO RAMIREZ 
CAMACHO, TIENE EXPERIENCIA EN EL RAMO DE POLICIA, SERIA 
PARA UN SOPORTE PARA LA OTRA PERSONA Y PIENSO QUE DEBE 
DE HABER UNA BUENA JUSTICIA EN BENEFICIO DE LA COMUNIDAD. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: MUY BIEN, ALGUN OTRO COMENTARIO AL 
RESPECTO?, BIEN PARA CUMPLIR CON EL REQUISITO DE REALIZAR 
LA VOTACION PROCEDEMOS A HACERLA, PARECIENDOME MUY 
RAZONABLE LA PROPUESTA QUE SE HACE, MUY BIEN, ENTONCES 
LAS PERSONAS QUE EMITAN SU VOTO PARA SUBJEFE DE POLICIA Y 
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TRANSITO MUNICIPAL.- POR EL SEÑOR ADALBERTO SOTO ESQUER, 
FAVOR DE LEVANTAR LA MANO. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION, E INFORMA: NO HAY NINGUNO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB CONTINUA: LAS PERSONAS QUE EMITAN SU VOTO A 
FAVOR DEL LIC. ARTURO RAMIREZ CAMACHO, FAVOR DE LEVANTAR 
LA MANO. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID 
CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO, PROCEDE AL CONTEO DE LA 
VOTACION, E  INFORMA: POR UNANIMIDAD. 
 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO CUATRO.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR MAYORIA DE VOTOS, QUE EL C. LIC. ARTURO 
RAMIREZ CAMACHO, SEA EL SUBJEFE DE LA POLICIA PREVENTIVA 
MUNICIPAL, PARA EL PERIODO 2006-2009.- COMUNIQUESE A 
OFICIALIA MAYOR Y AL C. TESORERO MUNICIPAL, PARA SU 
CONOCIMEINTO Y EFECTOS.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE. 
 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: BIEN, SE HA APROBADO POR UNANIMIDAD 
LA PROPUESTA DEL LIC. ARTURO RAMIREZ CAMACHO PARA 
SUBJEFE DE POLICIA Y TRANSITO  MUNICIPAL, Y SE LE SOLICITA 
PRESENTARSE PARA LA TOMA DE PROTESTA. 
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ARTURO RAMIREZ MACHO.- PROTESTAIS USTEDES CUMPLIR Y 
HACER CUMPLIR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 
UNIDOS MEXICANOS, LA DEL ESTADO DE SONORA Y LA LEY No. 75 
DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL, LAS LEYES QUE DE 
ELLAS EMANEN Y, DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE  CARGO 
DE JEFE DE LA POLICIA PREVENTIVA MUNICIPAL,  VELANDO POR EL 
BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN, DEL ESTADO Y DEL 
MUNICIPIO?. 
 
A LO QUE EL INTERPELADO CONTESTA: “SI PROTESTO”. 
 
SI ASI L0 HICIERE QUE LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO, SÉ L0 
RECONOZCA. 
 
SI NO, SÉ L0 DEMANDE. 
 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB CONTINUA: NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR 
ME PERMITO CLAUSURAR ESTA SESION EXTRAORDINARIA SIENDO 
LAS ONCE CIENCUENTA Y DOS HORAS DEL DIA 18 DE SEPTIEMBRE 
DEL 2006. 
 
 
 
UNA VEZ CLAUSURADA LA SESION INTERVIENE EL C. SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO 
DELGADO: LES COMENTAMOS QUE EN EL TRANSCURSO DEL DIA SE 
LES ESTARA HACIENDO LLEGAR EL CITATORIO PARA REUNION 
EXTRAORDINARIA PARA EL DIA MIERCOLES, EN LA QUE HABREMOS 
DE DETERMINAR ENTRE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA, EL DIA Y 
LA HORA EN QUE USTEDES DISPONGAN PARA LAS SESIONES 
ORDINARIAS DE CABILDO Y PARA INTEGRAR LAS COMISIONES, PUES 
EN EL TRANSCURSO DEL DIA SE LES ESTARA HACIENDO LLEGAR EL 
CITATORIO, PARA EL PROXIMO MIERCOLES. 
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: Y ESTAMOS PIDIENDO PREMURAS SOBRE 
TODO EN LA DE SEGURIDAD PUBLICA, PORQUE LOS EVENTOS 
REQUIEREN DE LA INTEGRACION DE LA COMISION DE HONOR DE LA 
DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA, QUE REQUIERE DE LA 
PRESIDENCIA DEL COMITÉ DE SEGURIDAD PUBLICA EN CABILDO 
PARA PODER INTEGRARSE, Y LOS EVENTOS NO QUEREMOS QUE 
NOS GANEN LOS RECIENTES EVENTOS QUE TODOS CONOCEN, 
ADICIONAL A ESTO QUERIAMOS COMPARTIRLES UNA INVITACION  
PARA LA VISITA DE LAS PERSONAS QUE SE LES ESTA ENTREGANDO 
AQUÍ EN ESTE MEMORANDUM, SON PERSONAS QUE VIENEN DE 
DISTINTAS INSTITUCIONES COMO SE PUNTUALIZA AHÍ DE ESTADOS 
UNIDOS, PARA BRINDARNOS SU APOYO, COMPARTIR INQUIETUDES 
SOBRE ALGUNAS SITUACIONES QUE SERAN DE INTERES DE TODOS 
USTEDES, SOBRE TODO RELACIONADOS CON LA INESTABILIDAD DE 
LOS TALUDES DE ALGUNAS COLONIAS DE NOGALES QUE 
PROVOCAN RIESGO DE VIDA, CONTAMINACION, PROBLEMAS DE 
SALUD Y DE GASTO EXCESIVO, CREO QUE ES UNA SITUACION 
INTERESANTE Y QUEREMOS INDEPENDIENTEMENTE DE LA REUNION 
DE LA TARDE, COMPARTIRLE QUE NOSOTROS CONTEMPLAMOS UN 
CABILDO MUY PARTICIPATIVO, COMO DICEN LOS AMERICANOS 
LUEGO CON LAS MANOS ADENTRO DE LAS FOSAS PARA IR 
TRANSPARENTANDO TODAS LAS ACTIVIDADES Y TODAS LAS 
ACCIONES QUE SE ESTEN DANDO Y CONTAR CON LA GRAN 
CAPACIDAD DE TODOS LOS REGIDORES EN ESAS DECISIONES QUE 
NO ESTEN UNICAMENTE VIENDO SORPRESAS QUE VAMOS 
HACIENDO A NIVEL GABINETE, SINO QUE TENGAN MUY CLARA LA 
VISION DE LAS ACCIONES QUE ESTAN TOMANDO EN DISTINTAS 
AREAS, POR ESO ES QUE LES VAMOS A ESTAR COMPARTIENDO 
INVITACIONES, SIENTANSE MAS OBLIGADOS LOS QUE ESTEN 
RELACIONADOS CON LAS COMISIONES O QUE LES INTERESEN ESAS 
AREAS ESPECIFICAS, RELACIONADOS CON GRUPOS EN  RIESGO 
POR MARGINACION, Y RIESGOS DE ACCIDENTES Y CONTAMINACION 
POR DESLAVES, ESE ES EL TEMA QUE SE VA A TRATAR Y BUENO 
COMO VEN AHÍ, HAY POSIBILIDADES, INCLUSIVE, DE GESTIONAR 
RECURSOS PARA RESOLVER LOS PROBLEMAS QUE TENEMOS UN 
POQUITO.- NO HABIENDO OTRA COSA QUE TRATAR, MUCHISIMAS 
GRACIAS POR SU APROBACION, PROCEDEMOS A FIRMAR. 
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NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DA POR TERMINADA 
LA SESION, LEVANTÁNDOSE PARA CONSTANCIA LA PRESENTE ACTA 
QUE FIRMAN LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE EL SUSCRITO 
SECRETARIO QUE AUTORIZA Y DA FE.- DOY FE. 

 

 

 
C. MARCO A. MARTINEZ DABDOUB.   C. AGUSTIN VARELA OROZCO 
        PRESIDENTE MUNICIPAL.                 SINDICO PROCURADOR. 
                                  (FIRMADO)             (FIRMADO) 

  

 

 
 
C. JOSE RUBEN GRIJALVA.    C. NORAH LILY GALINDO L. 
                          (FIRMADO)      (FIRMADO) 

  
 
 
 
 
C. CLAUDIO A. PLASCENCIA F.            C. BLANCA ISIS MORALES D.  
                         (FIRMADO)      (FIRMADO) 

  
 
 
 
C. MIGUEL A. HERRERA S.                    C. ELSA MORALES CARRILLO 
                (FIRMADO)      (FIRMADO) 

  
 
 
 
C. JUAN PABLO GUTIERREZ C.            C. MIGDELINA RUBIO LOPEZ. 
              FIRMADO)      (FIRMADO) 

  
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO DOS, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
DIECIOCHO  DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL SEIS. 
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C. EDUARDO ALCANTARA C.       C. ORALIA M. VARELA BARRERA. 
            ( FIRMADO)      (FIRMADO) 

  
 
 
 
 
 
C. RAFAEL PACHECO REYES.         C. JOSE ENRIQUE COTA CRUZ. 
              ( FIRMADO)      (FIRMADO) 

  
                    
 
 

 
 

 
C. LUIS RAMIRO RODRIGUEZ C.    C. MARIA TERESA DELGADO D.  

          ( FIRMADO)      (FIRMADO) 

  
 
 
 
 

 
C. HUMBERTO AGUAYO S.     C. CARMEN CONSUELO MARTINEZ A. 

         ( FIRMADO)      (FIRMADO) 

  
 
 
 
 
C. BERNARDO MARTINEZ M.   C. ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL.  

         ( FIRMADO)      (FIRMADO) 

 
 
 
 
 

FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO DOS, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
DIECIOCHO  DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL SEIS. 
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C. ALBERTO GALLEGO C. C. AURORA BUSTAMANTE H.  

         ( FIRMADO)      (FIRMADO) 

 

 

 
 
 
C. ARQ. DAVID CUAHUTEMOC GALINDO DELGADO. 
SECRETARIO.  
         ( FIRMADO)       

      (FIRMADO)     
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO DOS, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
DIECIOCHO  DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL SEIS. 

   


	ACTA No.2

